BCEPOCCUHNCKAS OJIMMITUAJIA ILIKOJIbHUKOB
1O TEXHOJIOT 1
IIKOJIbHBIN DTAIT
Hamnpasnenne «KynbTypa qoma, qu3aiH U TEXHOJIOTUHY
Teopetnueckuid Typ
5 Kiace

1. (1 6ana) BeraBbTe B TeKCT NPONYLIEHHbIE CJI0BA.
« AJIEMEHTHI CTAJIA YacTO MPUCYTCTBOBATh HA JIETCKOM OAEXIe. JTa
JIETAIb TEIEPb CYUTAETCA OUYEHb BAXKHOM, U OHA BXOAUT B JW3aH MOJEIEH MHOTUX
MOMyJISIPHBIX Mapok. [IpucyrcTBue AJIEMEHTOB Ha JETCKOM OHEKIE
MOXKET 3HAQUUTEIBbHO CHHU3UTH JIETCKMM TpaBMaru3M Ha jgoporax. B Poccum
TpeOOBaHUE HOCHUTh IIpU JIBUKEHUU B TEMHOE BPEMsS CYTOK BBEIIEHO
¢ 2006 roga».

OTBeT:

2. a) (1 6ana) OTragaiite 3arajaky, nojy4nTe Ha3paHue GpPyKra.
«3ariasHyu B OCEHHUM caj
Yyno-MsSUMKHU BUCST.
KpacHoBaTbIi, CIIeNIbIi 00K
Pebstumkam Ha 3yOOK».

OTtBeT:

0) (1 6as1) HazoBure 0110110, B penent KOTOPOro BXOAUT 3TOT GpPyKT.
Otser:

B) (1 0a/1) YeM moJie3eH 3T10T PpyKT?
OtBeT:




BCCpOCCHﬁCKaH OJIMMITHaJa MKOJBbHUKOB I10O TCXHOJIOTHH. HaHpaBJ'IeHI/Ie ((Ky.]'IBTypa JomMa,

OU3aliH U TEXHOJIOTUH» IIxonpHEIN dTAN. S5 KiIace
3. (1 6ann) Ha ypoke TeXHOJIOTMH Y4YeHHMIA WCIOJb30BAJIa CJAeAyHONHT
AJITOPUTM M3 CTPEJIOK JJISi OPHAMEHTA BHIIIMBKH:
1= =1=1—>=]]

IHokaxure cxeMy MOJTY4€HHOT0 PUCYHKA.

4. (1 6ana) Pemmure pedyc, MoJyduuTe HA3BaHHE TEKCTHJIBLHOIO W3e/JIHs,
HMeKIero AekopaTuBHoe 3HavYeHue. Mcnouab3dyercsi B 0poOpMIIEHUN OJ€XKIbI,
HHTEepbepa.

OTBeT:

5. (1 6ana) Kakoe MakCHMAaJIbHO BO3MOJKHO€ KOJHYECTBO 3aroTOBOK JJIMHOM
350 MM MO:KHO caejiaThb M3 KallPpOHOBOWM JIeHTHI JUIMHON 2 Merpa? 3anuuure
pellleHue U OTBeET.

Penienne:

OTBerT:

6. (1 6aan) Kakasi u3 puryp od;1axaer Hau6oJibieil yCTOHYMBOCTHIO?

a ] B
OtBer:
1. (1 6ana) Yem siBisieTcsi aKKYMYJIATOP JJIsi MOOMJIBLHOTO TesteoHa?
Otser:




Bcepoccuiickas onmumnuaa MKOIBHUKOB 0 TexHosoruu. Hampasnenne «KynpTypa noma,
OU3aliH U TEXHOJIOTUH» IIxonpHEIN dTAN. S5 KiIace

8. (6 6anaoB) TBopueckoe 3amanue. [loAroTOBLTE MPA3THUK MO MOTHBAM
PYCCKOM HAPOIHOM cKa3Ku «Penkay.

8.1 (2 6ama) Hapucyiite OTKpBITKY-IIPUTJIAIIICHHUC.




Bcepoccniickas onumnuaza MKOJbHUKOB 10 TexHosoruu. Hampasnenue «KynbTypa noma,
OU3aliH U TEXHOJIOTUH» IIxonpHEIN dTAN. S5 KiIace

8.2 (1 6amn) IIpuaymaiiTe TEKCT MPUTIIALIICHHUS Ha MTPa3IHHUK.

8.3 (3 Oamrma) Hapucyiite TemMaTHYeCKHi KapHaBaJlbHBIH KOCTIOM JUIS 3TOTO
pa3HUKA.




	5. (1 балл) Какое максимально возможное количество заготовок длиной 350 мм можно сделать из капроновой ленты длиной 2 метра? Запишите решение и ответ.

